ACCESORIOS 253016; SFT304021

1!1! 06(
0803(

Hindubox EENEEEN \ oo

-SOPORTES FIJACION TUBO-

1B-COMPONENTES.

1A-COMPONENTES

GENERALES

INDUBOX
L (0
=
(o)

*En los componentes exclusivos,
desechar las piezas que no se

e

(@]

Q

©

@

o

@D

o

=

©

o

n

~

©

] ey

©

o

)

Ll

<

o

=

<@

g utilicen.

o *In exclusive components, discard

c unused parts.

2 TABLA-L  SFT253016; SFT304020; SFT405020; SFT506025; SFT608030 |  pans fes composants excusits,

o Jjetez les piéces inutilisées.

0

g A1|.PLE253016 2 |Pletina de 250mm *TABLA-2|  *Em componentes exclusivos,

o A2| PLE30020 2 |Pletina de 300mm wTABLAZ|  descarte as pegas ndo utiizadas.

~ A3|.PLE405020 2 |Pletina de 400 mm *TABLA-2

£ A4|.PLE506025 2 |Pletina de 500mm *TABLA-2

N A5|.PLE608030 2 |Pletina de 600 mm *TABLA-2

% 1(.50P-PL 4 |Soporte pletina TODAS

; 2|.T-M8 4 [Tornillo cab/hex. M8 x 20inoxidable TODAS »

o 3[A-vs 4 [Arandela MBinoxidable TODAS | |ABLA-2=Para saber donde se

< — pueden montar las pletinas

<_';_3 4|.TU-M8 4 |Tuerca M8 inoxidable TODAS consultar la TABLA-2

—~ 5(.BR-INDUBOX 2 |Brida metalica Soporte Tubo INDUBOX | TODAS

S 6].7-CH4,8419 4 [Tornillo CH4,8¢19 DIN7381 INDUBOX | TABLE-2= To know where the

o = = plates can be mounted, consult

~ 7|.7-M6 4 [Tornillo cab/hex. plas M6x29inox POLIBOX | TABLE-2

g 8|.A-M6/INOX 4 [Arandela M6 INOX Ancha POLIBOX

- 9).7U-M6 4 |Tuerca M6 inoxidable POLIBOX “;TABLEAU—Z: tF’?tur SaVO'tf,OU les
- - plaques peuvent étre montées,

» 10{.T-M5X20 C/EX 4 [Tornillo cab/hex. M5 x 20 cincado VERA consulter le TABLEAU-2

g 11.A-M5 4 [ArandelaDIN 9021/ Diam 5 VERA

* 12|.7U-M5 4 [TuercaDIN 935M.5 VERA *’;TABELA(;2= Para sabterd onde as

D y - ; placas podem ser montadas

Ay 13.7-1316 4 [Tomnillo TP4x16 Cincado MULTIBOX| < ite a TABELA-2

PORTALAMPARAS Y ACCESORIOS SOLERA S.A.U. Pol. Ind. Fte Jarro.C/Villa de Madrid, 53.

IM-SFT253016_ed1



e COMPATIBILIDAD DE LOS SOPORTES:

TABLA-2 ELECCION DE LOS SOPORTES FIJACION TUBO, PARA CADA CAJA

SERIES

REF. CAJAS

SOPORTES FIJACION TUBOS

SFT253016

SFT304020

SFT405020

SFT506025

SFT608030

POLIBOX

PX253016

X

PX253016TP

X

PX304020

PX304020TP

PX405020

PX405020TP

PX506025

PX506025TP

PX608030

PX608030TP

MULTIBOX

MBK203013

MBK203013T

MBK253515

MBK253515T

X [X|X([X

MBK304017

MBK304017T

MBK304022

MBK304022T

X |X|X|Xx

MBK355019

MBK355019T

MBK405018

MBK405018T

MBK405024

MBK405024T

MBK406020

MBK406020T

XXX [X|X[X[X|>x

MBK506023

MBK506023T

MBK507025

MBK507025T

X |X|X|Xx

MBK608026

MBK608026T

INDUBOX

1306B

1308

818A, 818B

1308A, 13088

820, 1311, 1322

1311A, 1312

819

XX X[ X [X[>[>

821, 1316, 1332

1348, 822, 1336

VERA

V9

V9B

VIBN

VON

X [X|X|X




MONTAJE SOPORTES:

En rojo las piezas especificas para el montaje de las cajas,
segun la serie a la que pertenecen. (Ejemplo caja serie POLIBOX)

7
@/(_ «—

[Montaje brida-1 \: Montaje brida-2 | IMontaje brida-3 |

L

Formay tipos de montajes especificos de cada una de las cajas, segln

los accesorios necesarios para montarlas y la serie a la que pertenecen.

Brida

TIPO-A. Montaje de los tornillos desde la | serie POLIBOX*
parte interior de la caja.

Caracteristicas:

-Los tornillos de anclaje de la caja (7 y 10)

Se montan por dentro de la caja

(Consultar instrucciones caja VERA).
-*Para las cajas de la serie Polibox, los tornillos (7)
forman parte de los componentes de la caja.
(Consultar instrucciones caja POLIBOX).

No incluidos
en este kit

TIPO-B

Serie VERA

Montaje de los tornillos desde la parte exterior de la caja.
Caracteristicas:

-Los tornillos de anclaje de la caja (13 y 6) Se montan desde fuera de la caja y se roscan a la caja.

-3-




(TIPO-B)
Vista trasera caja. Posicion agujeros

i Vista trasera caja. Posicion agujeros .
Serie INDUBOX de fijacion tornillos Serie MULTIBOX de fijacién tornillos

S~

Recycling: Information about recycling. Access via QR code.
Recyclage : Informations sur le recyclage. Acces via QR code.
Reciclagem: Informagdes sobre reciclagem. Acesso via codigo QR.

n Reciclado: Informacion sobre el reciclado. Acceder a traves del codigo QR.

ENGLISH: Accessories-tube fixing brackets-; 1 COMPONENTS:1A-General components; Table-1; disassembly of the tube
fixing supports; number; component; units; designation; use.;2-Compatibility of the supports: Table-2 choice of tube fixing
supports, for each box; series; box references; tube fixing supports.; 3- Mounting supports: In red the specific parts for
mounting the boxes, according to the series to which they belong. (Example POLIBOX series box); Flange-1 assembly;
Flange-2 assembly; flange-3 mounting; Shape and types of specific assemblies of each of the boxes, according to the
accessories necessary to assemble them and the series to which they belong.; Type-A Screw mounting from the inside of the
box.; Characteristics:-The box anchoring screws (7 and 10) They are mounted inside the box (See VERA box
instructions).-*For Polibox series boxes, the screws (7)They are part of the components of the box (See POLIBOX box
instructions). POLIBOX* series. Not included in this KIT. Type B; Mounting the screws from the outside of the box. Features:
-Case anchor screws (13 and 6) are mounted from outside the case and threaded into the case.; Indubox series. Box rear view,
Position fixing holes screws; Multibox series. Box rear view. Position screw fixing holes.

FRANGAIS : Accessoires-supports de fixation de tube-; 1 COMPOSANTS : 1A-Composants généraux; Tableau 1 ; démontage
des supports de fixation des tubes ; le numéro; composant; unités; désignation; utilisation.;2-Compatibilité des supports :
Tableau-2 choix des supports de fixation des tubes, pour chaque caisson ; série; références des boites ; supports de fixation de
tubes.; 3- Supports de montage : En rouge les piéces spécifiques au montage des coffrets, selon la série a laquelle ils
appartiennent. (Exemple coffret série POLIBOX); Assemblage Bride-1 ; Assemblage Bride-2 ; montage par bride 3 ; Forme et
types d'assemblages spécifiques de chacune des boites, selon les accessoires nécessaires a leur assemblage et la série a
laquelle elles appartiennent.; Montage par vis de type A depuis l'intérieur de la boite.; Caractéristiques:-Les vis d'ancrage du
caisson (7 et 10) lls sont montés a I'interieur de la boite (Voir les instructions de la boite VERA).-*Pour les coffrets série
Polibox, les vis (7) lls font partie des composants de la box (Voir notice de la boite POLIBOX). ; Série Polibox; non inclus; Série
Véra. Tapez B ; Montage des vis depuis I'extérieur du boitier. Caractéristiques : -Les vis d'ancrage du boitier (13 et 6) sont
montées de I'extérieur du boftier et vissées dans le boitier. ; Série Indubox. Vue arriére de la boite. Positionner les vis des trous
de fixation ; Série Multibox. Vue arriére de la boite. Positionner les trous de fixation des vis.
PORTUGUES: Acesstrios-suportes de fixagéo de tubos; 1 COMPONENTES:1A-Componentes gerais; Tabela-1; desmontagem
dos suportes de fixagao dos tubos; niimero; componente; unidades; designagéo; utilizagao.;2-Compatibilidade dos suportes:
Tabela-2 escolha dos suportes de fixagdo dos tubos, para cada caixa; Series; referéncias de caixa; suportes de fixagdo de
tubos.; 3- Suportes de montagem: Em vermelho as pegas especificas para montagem das caixas, conforme a série a que
pertencem. (Exemplo de caixa da série POLIBOX); Montagem Flange-1; Montagem Flange-2; montagem flange-3; Forma e
tipos de montagens especificas de cada uma das caixas, de acordo com 0s acessorios necessarios a sua montagem e a série
a que pertencem.; Montagem com parafuso tipo A no interior da caixa.; Caracteristicas:-Os parafusos de fixag&o da caixa (7 e
10) Eles sao montados dentro da caixa (Veja as instrugfes da caixa VERA).-*Para caixas da série Polibox, 0s parafusos (7)
Eles fazem parte dos componentes da caixa (Ver instrugdes da caixa POLIBOX).; Série Polibox; ndo incluso; Série Vera. Tipo
B; Montagem dos parafusos pela parte externa da caixa. Caracteristicas: -Os parafusos de fixagdo da caixa (13 e 6) so
montados do lado de fora da caixa e rosqueados na caixa.; Série Indubox. Vista traseira da caixa. Posicione os parafusos dos
furos de fixagao; Série multicaixa. Vista traseira da caixa. Posicione os furos de fixagdo dos parafusos.

-4-




